Bamaua 1. Pewumsb cucmemy AUHEGHBT YpasHeHUT:
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C UCTOAD3OBAHUEM 06pamH0a MAMPUYBL.

Pewenue:
Eciu cucremy ypasHenuii 3anucarhb B BUjIe
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1 KBaJpaTHad MaTpuna A obpaTuMa, To, 0003HaYasg MaTpHIly, obpaTHyio K A, depes A™1,
pellleHre CHCTeMbl MOYXKHO MOJIYYHMTBH IYTEM YMHOXKEHHsI 0OpaTHOH MaTpHUIBI HA CTOJIOEIl
W3 NpaBOi dacTH, T.€.
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W3 uncen ClIpaBa OT 3HaKa paBE€HCTBA I110J1Yy41al0TCA
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Y MaTpurbl cymecTByeT o0paTHasi TOI/Ia M TOJHKO TOT/IA, KOTaa eé ompenenresib, A, He
paBen Hy/0. Eciu MaTpuiia nuMeer B/
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i+j
rae A;;, aarebpamdeckoe JIOHOIHEHHE dJIeMeHTa a;j, paBHo (—1)"detA;;. A;; — marpuna
paszMepoM 2X2, oIy Yaroasics BHIYEPKUBAHUEM U3 TEPBOHAYAIBLHON MATPUIIBI i-Oif CTPOKH
u j-To cTOJ0IA.

[Homcunraem onpegeuTe b MATPUITHL, A:
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=2.0-(=5)+(-1)-1-145-2:0—-1-0-0—5-(=1)-(=5) —2-1-2 =
—0—1-25—4=—30.

[TomcunTaem onpeaenuTe b MATPHIIBI, ITOJIYIeHHON BHIYEpKUBaHHEM 1-0ff cTpouKH u 1-
oro croJjba:
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‘:o-(—5)—2.1:—2.



[TogcuuTaem ornpeeuTe/ b MATPHIILI, TTOJIYYeHHONU BbIYEPKUBaHUEM 1-0if CTPOYKHU U 2-
oro croJjbra:
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[TogcuuTaem omnpegeuTe/ b MATPHILLI, TOJIYUYeHHONU BBIYEPKUBAHHEM 1-0# CTPOYKHU U 3-
oro croJjbIa:

detA12 =

':5-(—5)—1~1:—26.
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[TogcuuTaem ornpegeuTe/ b MATPHIILI, TTOJYYeHHONU BLIYEPKUBAHUEM 2-0if CTPOYKHU U 1-
Oro CTOJIOIA:

detA; = =5.2—1-0=10.
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[lomcunTaem onpeaenuTeb MATPHIIBI, ITOJIYUYEHHON BHIYEPKUBAHUEM 2-Oi CTPOYKH H 2-

oro croJjba:

detA21 =
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[ToxcuuTaem ornpegeuTe/ b MATPHIILI, TTOJYYEHHONU BLIYEPKUBAHUEM 2-0i CTPOYKHU U 3-
Oro CTOJIOIA:

detAQQ =

':2-(—5)—1-0:—10.
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[logcuuTaem omnpegeuTe/ b MATPHILLI, TOJIYYCHHONU BBIYEPKUBAHUEM 3-0# CTPOYKHU U 1-
oro croJjba:
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[TogcuuTaem ornpegeuTe/ b MATPUIILI, TTOJYYEHHONU BLIYEPKUBAHUEM 3-0if CTPOYKHU U 2-

Oro CTOJOIA:

detA31 =

‘:(—1)-1—0-0:—1.
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[logcuuTaem orpegeuTe/ b MATPHILLI, TOJYYeHHOU BBIYEPKUBAHUEM 3-0# CTPOYKHU U 3-
oro croJjba:
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Takum obpazom oOpaTHasg MaTpuia paBHa
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J11st oJiydeHust OTBETa MePeMHOYKHUM MOy YeHHYI0 00paTHYI0 MAaTPUILY W CTOJI0EI TUCeT 13
MpaBoOil 9acTU. Y MHOXKeHHe MATPHUIIBl Ha BEKTOP MPOU3BOJMTCI TaK:Ke, KAK U YMHOXKeHUe
MaTpHUIBl Ha MaTpuily. [[pou3sBenenne 1ByX MaTpHIL OMpeIeeHO TOJIBKO eCJu KOJIHIeCTBO
CTOJIOIIOB B IIEPBOil COBIAJIAET ¢ KOJHYECTBOM CTPOK BO BTOPO# Marpuie. B sroMm ciyuae
3JIEMEHT MaTPHIIbl, ABJILIOIIENCcT UX MPOU3BeIeHNEeM, KOTOPBIH CTOUT B -0 CTPOYKE UM
J-TOM CTOJIOIE TMOJAYYaeTCd U3 HMPOU3BEIEHUS 1-Oif CTPOUYKM MEepBO MATPHUIBI HA j-bIi
croJiberr Bropoit marpuiibl. lIpoussejienne cTpodYkn Ha CTOJIOEI] BIUUCISETCS KaK CyMMa
MPOW3BEeeHUI OTHOUMEHHBIX 3JIEMEHTOB.

[Ipousseenue mepBoit CTPOKM HA TEPBBIH CTOMOEIL: (% <11+ ((l),) <21+ (3—10) -3 =13/3.
[IpousBenenne BTOpoit CTPOKM HA TEPBBIH CTOA0EIL;: (’1—13) 11+ (%) 21+ (1—15) 3=-7/3.
[Ipoussenenune Tpernheil CTPOKU HA NMEPBLI cToaAbeIL: (%1) 114 (%) 21+ (%1) 3=-2/3.
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OTBeT: cucTeMa COBMECTHA U MMeeT CIUHCTBCHHOC pelnieHue
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Perrenne BBITIOJIHEHO aBTOMATHYIECKH.
[Iporpammy — y4uebnoe mocobue paspabdboran Apremuii BepanHkos.
Web-unrepdeiic [Tapaa Jlanuna.



